



## Výpis usnesení

z 25. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Nemojany konaného dne 22.9. 2021

---

### Zastupitelstvo schválilo:

**1/25/2021** ZO Nemojany schvaluje program tak, jak jej přednesl předsedající včetně jeho změna doplnění.

**2/25/2021** ZO Nemojany schvaluje jako zapisovatele pí. Danu Trnavskou, za ověřovatele zápisu Miloše Němce a Juraje Torišku.

**3/25/2021** ZO Nemojany schvaluje návrh termínů pro oddávání na rok 2022, tak jak byl přednesen starostou obce a pověřuje jeho zasláním subjektům Hotel Nemojanský mlýn a U zlaté ryby. Soupis termínů bude přílohou č. 1 k Zápisu ze ZO.

**4/25/2021** ZO Nemojany schvaluje rozpočtové opatření č. 6 za měsíc září v předneseném znění, které bude přílohou č. 2 tohoto zápisu.

**5/25/2021** ZO Nemojany schvaluje podání žádosti o dotaci z prostředků poskytnutých Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR z programu podpory malých prodejen na venkově, OBCHŮDEK 2021+, jejímž vyhláшателеm je Jihomoravský kraj, s výši poskytnutého příspěvku 45 tisíc Kč Heleně Grimové, Smíšené zboží, IČ: 76596826, Nemojany č.p. 170 a pověřuje starostu obce zajištěním požadovaných podkladů a podáním žádosti o dotaci. Výši příspěvku ze strany obce Nemojany se ZO Nemojany rozhodlo poskytnout i v případě, že ze strany poskytovatele dotace dojde jen k částečnému přidělení, popř. nepřidělení dotace.

**6/25/2021** ZO Nemojany schvaluje záměr podání žádosti o dotaci v rámci Výzvy č. 15 z podpory IROP s názvem „MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S. - IROP - Rozvoj infrastruktury základních škol II“.

**7/25/2021** ZO Nemojany schvaluje jako realizátora zpracování projektu, podání žádosti o dotaci, výběrového řízení a administrace projektu po dobu jeho udržitelnosti v rámci Výzvy č. 15 z podpory IROP s názvem „MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S. - IROP - Rozvoj infrastruktury základních škol II.“, spol. EU LEGAL ADVISORY, s.r.o., IČ: 29377099, Brno, Jana Babáka 2733/11 a pověřuje starostu uzavřením smlouvy.

**8/25/2021** ZO Nemojany schvaluje uzavření Smluv o spolupráci na projektu „Pořízení vybavení pro rozvoj polytechnického vzdělávání v ZŠ Nemojany“ mezi obcí Nemojany a MŠ Nemojany, a dále pak mezi obcí Nemojany a školní družinou ZŠ Nemojany, jak byla předložena a pověřuje starostu obce jejich podpisy.

**9/25/2021** ZO Nemojany schvaluje navýšení neinvestičního příspěvku o částku 150 tisíc Kč Základní škole a Mateřské škole Nemojany, okres Vyškov, příspěvkové organizaci na energie z důvodu zvýšeného odběru energií při rekonstrukci školy a s tím souvisejících stavebních prací.

### **Zastupitelstvo bere na vědomí :**

Starosta navrhl, aby místostarosta na veřejném projednání přednesl potřebu obce omezit počiny developerů s doplněním ochranného opatření k odkazu na bod 2. Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot ve stávajícím ÚP obce Nemojany.

ZO Nemojany vzalo informaci starosty na vědomí a pověřuje místostarostu obce, aby věc projednal s pořizovatelem a projektantem návrhu Změny č. 1 Územního plánu Nemojany na veřejném projednání dne 04.10.2021.

ZO Nemojany bere na vědomí informaci o rozpočtovém opatření č. 4 za měsíc červenec a č. 5 a za měsíc srpen, tak jak jej přednesla účetní obce.

Starosta obce informoval přítomné, že v minulém roce jsme podávali žádost o dotaci k výzvě Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu 117D8210A na Podporu obnovy místních komunikací. Informoval jsem se u společnosti, která v minulém roce podávala za obec žádost o dotaci a to RPA - Deregio Tender, s.r.o., IČ: 02122855. Dotace byla naposledy poskytována obcím do 3 tisíc obyvatel 80%, max. finanční podpory byla 10 mil. Kč. K podání žádosti o dotaci je potřeba zpracovaná PD, aktualizovaný rozpočet a vyjádření odboru dopravy. Aktualizací rozpočtu bylo zjištěno, že oproti minulému roku se celková cena navýšila takřka o 500 tisíc Kč.

ZO bere sdělenou informaci na vědomí.

Starosta poskytnul informaci o dotačním programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností. Obec má možnost obdržet dotaci na opravu sakrálních staveb, respektive na opravu Božích muk na parc. č. 997/1 v k.ú. Nemojany, která v současné době chátrají. Pomoc se zpracováním žádosti o podporu nabídl pracovník odboru školství, kultury a sportu MěÚ Vyškov s tím, že jsou schopni na opravu poskytnout finanční podporu ve výši 50 tisíc Kč.

ZO bere sdělenou informaci na vědomí.

### **Zastupitelstvo informuje:**

Starosta obce poskytl zastupitelům informace k opravě havárie na dešťové kanalizaci (dále jen DK) na hranici obcí Nemojany-Luleč a dále k opravě kaverny u domu č.p. 278. K DK sdělil další informace.

**Informace k realizovaným projektům:** Byly dokončeny projekty škola a hřiště. U intenzifikace ČOV bylo požádáno OŽP Vyškov o zkušební provoz, který byl povolen do 01.10.2022. Poté by měla následovat kolaudace. Projekt na chodník z Podhoří k NM a na Kozí výběh byl podán ke schválení SÚ. U projektu ke Kozímu výběhu chybí stanovisko ZPF. Blíží se zahájení projektu Sázíme budoucnost, jehož realizace je plánována na 23.10.2021. Čas bude ještě upřesněn. Půjde o výsadbu 8 ořešáků v Podhoří, kde bude doplněna liniová výsadba, a 30 švestek domácích ve svahu u vlakového nádraží. Předpokladem je zapojení široké veřejnosti. V nedávné době došlo k zahájení prací k Protipovodňovým opatřením, při kterých dojde k modernizaci obecního rozhlasu, kdy analogové vysílání bude nahrazeno digitálním.

.....  
Dalibor Pastorek  
místostarosta

.....  
Mgr. Dalibor Hlavsa  
starosta obce